

Mac Pro

Prije uporabe računala pregledajte priručnik *Osnovne informacije o računalu Mac Pro*. Priručnik potražite na stranici support.apple.com/hr-hr/guide/mac-pro-rack-ili-ga-preuzmite-u-trgovini-apple-books (gdje je dostupan). Zadržite dokumentaciju za buduće potrebe.

Sigurnost i rukovanje

Pogledajte odjeljak Sigurnosne informacije u nastavku i "Sigurnost, rukovanje i regulativne informacije" u priručniku *Osnovne informacije o računalu Mac Pro*.

Važne sigurnosne informacije

Jedini način da u potpunosti isključite napajanje iz svog računala jest odspajanjem kabela iz utičnice. Za potpuno isključivanje zaslona morate također odspojiti njegov kabel za napajanje iz računala ili utičnice. Provjerite je li barem jedan kraj kabela za napajanje uređaja na dohvata ruke tako da možete prema potrebi odspojiti računalo ili zaslon.

Radi svoje vlastite sigurnosti i sigurnosti opreme isključite kabel za napajanje (povlačenjem utikača, ne kabela) iz utičnice u slučaju bilo koje od sljedećih okolnosti:

- Kabel za napajanje ili utikač je pohaban ili na neki drugi način oštećen
- Prošli ste nešto u kućište
- Računalo vam je palo ili je kućište na drugi način oštećeno
- Sumnjate da je računalo potreban servis ili popravak
- Želite očistiti računalo
- Dodajete ili uklanjate PCIe karticu ili drugi interni pribor

Za servis ili pitanja o jamstvu obratite se ovlaštenom servisu tvrtke Apple ili tvrtki Apple. Informacije o servisu i podršci isporučuju se s dokumentacijom vašeg računala.

Nemojte blokirati otvore za ventilaciju. Vašem računalu potreban je dostatan protok zraka kako bi se osiguralo odgovarajuće hlađenje i optimalne performanse, te izbjeglo smanjenje performansi ili oštećenje internih komponenti.

Posljedice za stabilnost

Stalac na kojem je računalo montirano može se prevrnuti i osoba se može ozlijediti. Prije proširenja stalka i računala na montažni položaj, pročitajte upute za montažu. Na vrh računala nemojte staviti nikakvo opterećenje dok je u montažnom položaju. Nemojte računalo ostavljati u montažnom položaju.

Stalac mora imati određenu jačinu i stabilnost kako bi podržavao računalo dok se nalazi u namijenjenom operativnom položaju i dok je razvučen za montažu ili servisiranje.

Zamijenite bateriju

UPOZORENJE: Ovaj proizvod sadrži gumbastu bateriju. Bateriju će možda trebati zamijeniti tijekom vijeka trajanja proizvoda. Zamijenite je samo s baterijom (CR2032) iste vrste i snage, pazeći na polove. Ako se baterija zamijeni neispravnom vrstom, postoji rizik od požara ili strujnog udara.


Nemojte progutati bateriju

Ako se gumbasta baterija proguta, može prouzročiti ozbiljne unutarnje opekline u roku od samo dva sata i za posljedicu imati smrt. Držite nove i korištene baterije podalje od djece. Ako se gornji poklopac ne može vratiti, prestanite koristiti računalo i držite ga podalje od djece. Ako mislite da je netko možda progutao bateriju ili se ona nalazi u bilo kojem dijelu nečijeg tijela, odmah potražite liječničku pomoć.

Postavljanje računala Mac Pro

Uključite kabel za napajanje u udubljenu utičnicu za kabel za napajanje sa stražnje strane svog računala Mac Pro, a drugi kraj uključite u uzemljenu utičnicu ili uzemljeni produžni kabel. Uzemljenje je obavezno. Ne pokušavajte preinačiti pin za uzemljenje.

Rad u unutrašnjosti računala Mac Pro

1. Prije nego otvorite svoj Mac Pro, isključite ga odabirući Apple  Isključiti.

UPOZORENJE: Uvijek isključite svoj Mac Pro prije otvaranja kako biste izbjegli oštećenje njegovih internih komponenti ili komponenti koje želite instalirati. Nemojte otvarati računalo ili pokušavati u njega instalirati dijelove dok je uključeno.

2. Pričekajte 10 minuta kako bi se interne komponente računala ohladile.

UPOZORENJE: Pustite računalo da se ohladi prije diranja internih komponenti koje mogu biti jako vruće.

3. Dodirnite metal na vanjskoj strani svog računala Mac Pro kako biste ispraznili statički elektricitet iz svog tijela.

Važno: Uvijek ispraznite statički elektricitet prije dodirivanja bilo kojih dijelova ili instaliranja bilo kojih komponenti unutar računala. Kako biste izbjegli stvaranje statičkog elektriciteta, nemojte hodati po prostoriji dok ne završite s instalacijom kartica, memorije ili internih uređaja za pohranu i zatvorite računalo.

4. Odspojite sve kabele i kabel za napajanje iz računala.

Kako biste izbjegli oštećenje internih komponenti ili komponenti koje želite instalirati, uvijek odspojite svoj Mac Pro. Nemojte pokušavati instalirati dijelove dok je spojen.

Vaše računalo sadrži zaporni strujni krug koji je dizajniran da štiti od opasne energije i olzdeja od lopatica ventilatora koje se okreću kad ventilator radi na velikoj brzini. Nemojte pokušavati isključiti zaporni strujni krug.

5. Odspojite bočne strane i povucite poklopac s računala (lakše će biti ako stavite računalo na pod). Kad skinete poklopac, čvrsto ga držite.

Mac Pro neće se pokrenuti kad je poklopac skinut.

Pregledajte priručnik *Osnovne informacije o računalu Mac Pro* prije instaliranja bilo kojih komponenti u svoj Mac Pro.

Svaki utor za PCIe snage je maksimalno 75 W; svaka šest-pinska pomoćna (AUX) priključnica snage je 75 W, a svaka osam-pinska AUX priključnica snage je 150 W.

Važno: Koristite samo PCIe module koji imaju certifikat sigurnosti (CSA, UL ili jednakovrijedan) i za koje je posebice navedeno da su sukladni sa specifikacijom industrijskog standarda za PCIe. Korištenje necertificiranih, nesukladnih modula možda neće različit izvore energije držati odvojenima, što za posljedicu može imati opekline.

Važno: Koristite samo originalne Apple kabele koji su isporučeni s vašim računalom Mac Pro ili dodatnim priborom za Mac Pro ili kabele koji se prodaju u Apple trgovini ili online na apple.com.

Pazite kod spajanja na AUX priključnice. Kad u svoje računalo instalirate pribor koji koristi pomoćno (AUX) napajanje, prvo spojite AUX priključnicu, zatim instalirajte modul. Pazite da vam modul ne ispadne dok je spojen na AUX priključnicu. To bi moglo oštetiti AUX priključnicu ili matičnu ploču. Ako se AUX priključnica ošteti, nemojte pokretati računalo jer bi time mogli prouzročiti daljnju štetu sustavu. Odnosite svoj sustav na popravak u ovlaštenu servisnu centar tvrtke Apple ili u Apple Store.

6. Nakon što ste završili s radom u unutrašnjosti računala, vratite poklopac držeći ga čvrsto i spuštajući ga lagano na računalo, zatim spojite bočne strane.

7. Vratite kabel za napajanje i preostale kabele pribora.

Važno: Računalo se neće uključiti ako poklopac nije zamijenjen.

Napajanje

Mac Pro može uzlaznu struju jakosti više od 12 ampera kod napona od 120 V i više od 6 ampera kod napona od 230 V, u punoj konfiguraciji. Budite oprezni kod spajanja druge opreme na isti strujni krug jer ga to može preopteretiti što bi za posljedicu moglo imati isključivanje odvodnog strujnog kruga i gubitak podataka na računalu. Preporučuje se da se sustav s punom konfiguracijom spoji na zaseban strujni krug.

Općenito održavanje

Ako trebate očistiti računalo, slijedite ove upute:

1. Isključite računalo.
2. Odspojite kabel za napajanje računala iz električne utičnice ili produžnog kabela.
3. Odspojite kabele iz računala.
4. Lagano obrišite površinu kućišta računala čistom, mekanom krpom navlaženom vodom.

Važno: Nemojte koristiti alkohol, sprejeve, otapala ili abrazivna sredstva koja bi mogla oštetiti površinu kućišta.

Sprečavanje oštećenja sluha

Kako biste spriječili moguće oštećenje sluha, nemojte slušati glazbu pri visokoj glasnoj dulje razdoblje. Više informacija o zvuku i sluhu dostupno je na apple.com/sound.


Informacije o laseru klase 1 u mišu Apple Magic Mouse

Apple Magic Mouse klasificiran je kao laserski proizvod prve klase sukladno IEC 60825-1 ver. 3. Ovaj uređaj sukladan je s 21 CFR 1040.10 i 1040.11, izuzev sukladnosti s IEC 60825-1 ver. 3., kako je opisano u Napomeni za lasere br. 56 od 8. sivebnica 2019.

Oprez: Ovaj uređaj sadrži jedan ili više lasera. Uporaba izuzev one opisane u uputama za uporabu, popravak ili rastavljanje mogu uzrokovati oštećenje, koji bi za posljedicu moglo imati opasnu izloženost infracrvenom laserskom zračenju. Ovu oprema treba servisirati Apple ili ovlaštenu pružatelja usluga.

LASERSKI PROIZVOD PRVE KLASJE

Regulativne informacije

Informacije o regulativnom certifikatu dostupne su u uređaju. Odaberite Apple izbornik  > O ovom Mac računalu > Resursi > Regulativni certifikati. Dodatne regulativne informacije pronađite u odjeljku "Sigurnost, rukovanje i regulativne informacije" u priručniku *Osnovne informacije o računalu Mac Pro*.

U skladnosti s FCC pravilima i pravilima kanadskog ISED-a.

Kako uređaj sukladan je s dijelom 15 FCC pravila i RSS standardima kanadskog ISED izuzetima od licenciranja. Uporaba je podložna sljedećim dvama uvjetima: (1) ovaj uređaj ne može uzrokovati štetnu interferenciju i (2) ovaj uređaj treba prihvatiti svu primljenu interferenciju, uključujući interferenciju koja može uzrokovati neželjeni rad.

EU / UK izjava o usklađenosti

Apple Inc. ovim putem izjavljuje da je ovaj bežični uređaj usklađen s Direktivom 2014/53/EU i Uredbama o radio opremi iz 2017. Kopija izjave o usklađenosti dostupna je na apple.com/euro/compliance. Predstavnik tvrtke Apple u EU-u je Apple Distribution International Ltd., Hollyhill Industrial Estate, Cork, Irska. Predstavnik tvrtke Apple u UK-u je Apple UK Ltd., 2 Furzenground Way, Stockley Park, Middlesex, UB11 1BB.



Ograničenje uporabe

Ovaj uređaj je ograničen na unutarnju uporabu pri radu u rasponu frekvencije između 5150 do 5350 MHz. Ovo ograničenje primjenjuje se na: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UA, UK(NI).

Frekvencija	Maksimalna snaga
2.4 GHz (WLAN/Bluetooth)	< 100mW
5.150 – 5.350 / 5.470 – 5.725 GHz (WLAN)	< 200mW
5.725 – 5.875 GHz (WLAN)	< 25mW

ENERGY STAR® usklađenost



Kao ENERGY STAR partner, Apple je odlučan da standardne konfiguracije ovog proizvoda budu usklađene s ENERGY STAR smjernicama za energetske učinkovitost. ENERGY STAR je partnerstvo proizvođača elektroničke opreme za promoviranje energetski učinkovitih proizvoda. Smanjenjem energetske potrošnje proizvoda štedi se novac i pomaže u očuvanju vrijednih resursa.

Ovo računalo isporučuje se s omogućenom kontrolom napajanja i podešeno je na isključenje u pripravno stanje nakon 10 minuta neaktivnosti korisnika. Za uključivanje računala kliknite miša ili dodirnu površinu ili pritisnite bilo koju tipku na tipkovnici.

Za dodatne informacije o projektu ENERGY STAR posjetite energystar.gov.

Apple i okoliš

U tvrtki Apple prepoznajemo svoju odgovornost za maksimalno smanjenje negativnih učinaka na okoliš uzrokovanih našim poslovanjem i proizvodima. Informacije potražite na apple.com/environment.

Informacije o odlaganju i recikliranju



Prethodni simbol označuje da se prema lokalnim zakonima i odredbama vaš proizvod i/ili njegova baterija trebaju odlagati odvojeno od komunalnog otpada. Kada ovaj proizvod dosegne kraj svog životnog vijeka, odnesite ga na mjesto prikupljanja koje su za to odredile lokalne vlasti. Zasebno prikupljanje i recikliranje vašeg uređaja i/ili njegove baterije tijekom odlaganja pomaže u očuvanju prirodnih resursa i osigurava da je uređaj recikliran na način koji štiti ljudsko zdravlje i okoliš. Za informacije o programu recikliranja tvrtke Apple, sabirnim mjestima za recikliranje, zabranjenim tvarima i drugim ekološkim inicijativama, posjetite apple.com/environment.

Ugrađene baterije

Periferni uređaji isporučuju se s integriranim litij-ionskim baterijama. Ne pokušavajte sami zamijeniti ili vaditi ugrađenu litij-ionsku bateriju — može doći do oštećenja baterije, što može uzrokovati pregrijavanje i ozljede. Ugrađenu bateriju smije mijenjati samo tvrtka Apple ili ovlaštení servis i potrebno ju je reciklirati ili zbrinuti odvojeno od kućnog otpada. Za informacije o Appleovim litij-ionskim baterijama posjetite apple.com/hr/batteries.

Russia, Kazakhstan, Belarus, Kyrgyzstan, Armenia

Соответствие требованиям:
ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»
ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники»

Дата производства указана на упаковке.

Технические характеристики доступны по ссылке:
support.apple.com/ru_RU/specs



Sporzum o licenciranju softvera

Uporaba računala Mac Pro predstavlja prihvatanje uvjeta softverskih licenci tvrtke Apple i drugih proizvođača koje se mogu naći na apple.com/legal/sla.

Sažetak jednogodišnjeg ograničenog jamstva tvrtke Apple

Apple jamči za nedostatke u materijalu i izradi uključujući hardverskog proizvoda i dodatne opreme godinu dana od datuma izvorne maloprodajne kupnje. Apple ne jamči za uobičajeno trošenje proizvoda, niti za oštećenja uzrokovana nezgodama ili nepravilnom uporabom. Za servis nazovite Apple, posjetite trgovinu Apple Store ili ovlaštení servis tvrtke Apple — dostupne mogućnosti servisa ovise o zemlji u kojoj je servis zatražen i mogu biti ograničene na izvornu zemlju u kojoj je proizvod kupljen. Pozivi i međunarodna dostava mogu se naplaćivati ovisno o lokaciji. Podložno potpunim uvjetima i detaljnim informacijama o servisu dostupnima na apple.com/legal/warranty i support.apple.com/hr-hr, ako podnesete valjani zahtjev u skladu s ovim jamstvom, Apple će popraviti ili zamijeniti vaš uređaj ili vam vratiti novac za vaš hardverski uređaj prema vlastitu nahođenju. Prednosti jamstva dodatka su pravima koja omogućuju lokalni zakoni o potrošačima. Od vas se može tražiti da dostavite dokaz o pojedinostima kupnje ako podnosite zahtjev u skladu s ovim jamstvom.

Za korisnike u Australiji: Uz naše proizvode dolazi garancija koja se ne može isključiti prema australskom zakonu o potrošačima. Imate pravo na zamjenu ili povrat novca za veliki kvar ili kao naknadu za bilo kakav razumno predvidiv gubitak ili štetu. Također imate pravo na popravak i zamjenu proizvoda ako proizvodi nemaju zadovoljavajuću kvalitetu i ako kvar rezultira još većim kvarom. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Tel.: 133-622.